

Совсем недавно сошел с конвейера новый максискутер C600 Sport, и вот уже баварский производитель готовит новую премьеру... На этот раз электрическую...



Вместе с моделью "C evolution" BMW Motorrad представляет близкий к производству прототип электроскутера, который в скорое время обещает взволновать приверженцев двух колес, а также экспертов. Многие процессы разработки опирались на большой опыт из самых разных областей...

По словам самого производителя, "BMW находится в отличном положении для решения проблем городской мобильности в будущем". Полностью электрический скутер BMW C evolution будет представлен 27 июля в Лондоне. Упомянем лишь два основных момента: новый скутер может быть полностью заряжен менее чем за три часа, а дальность поездки на нем составит до 100 километров.